

2015 年 5 月 8 日

---

## 最高品质的展现

作者：Cody Archer



在新约希腊文里，「新」由两个不同的字来代表，一个是 neos，指的是时间顺序上的「新」，好比，每天都有「新的」铅笔被制造出来，所有的铅笔其实都是一样的，今天出产的是「新」铅笔，因为它们是最近出来的。

另外一个「新」是 kainos，它所指的是品质上的「新」，当一个使用最新科技所制造的新型网路电话出炉的时候，它的品质比过去所有的电话都要卓越，它就可以被称为是最「新 kainos」的电话，这个电话是这个世界过去所没有的。

在以弗所书 2:15，使徒保罗用「kainos」来称呼那个犹太人与外邦人在耶稣基督里成为的「一个新人」。当犹太人与犹太人在一起的时候，他们只能产生出某种程度的「新」。同样的，当外邦人与外邦人在一起的时候，他们也只能产生出某种程度的「新」。但是，当犹太人和外邦人和好而成为一体的时候，在地上就产生了一个最高的品质和特殊的彰显的耶稣肢体。那也就是天上执政和掌权的就得知了神百般的智慧（弗 3:10-11）的时候了。

---

## 「篝火节」概览

作者：Karen Joy Kruger

在利未记 23:15 和申命记 16:9 里，神给了诫命，要我们在逾越节完了时，开始数麦束算日子(数算俄梅珥)49 天，直到五旬节。



阿奇瓦 (Akiva) 是第二圣殿期的著名拉比，

在犹太人的传说中，他有 24000 位门徒，但全部在一次瘟疫中死亡，其时正是数算俄梅珥的第 33 天，就称那天为或「篝火节」。这个日子后来就在正统犹太教里，成为一个具有部分悼念性的节日。

传说中更有一些有关西蒙拉比 (Shimon Bar Yochai)，即「拉习比」“Rashbi” 的故事。拉习比是阿奇瓦拉比的门徒之一，他也是在瘟疫中死亡。然而，拉习比相信经文中一个神奇又奥秘的诠释，人们相信，他在死前衍生了 Zohar (光辉)，一种先知预言性的意识。他的 Zohar (光辉之书) 后来就成为卡巴拉秘教(Kabbalah, 犹太神秘主义)的主要经文。

在今天的以色列，每到「篝火节」，青少年就会把许多木头堆积起来，然后烧成营火一般，在上面烤肉和棉花糖，他们会整晚这样烧烤，使得家长都很担心。通常，学校第二天也不上课，当孩子们在清晨回家时，他们每个人都是全身焦味。

当天的黄昏，成千上万的人会到加利略海的墨兰山 Mt. Meron，因为那是西蒙拉比，即「拉习比」的坟墓所在。他们会在那里露营，祷告，唱歌，跳舞，并疯狂的鞭打自己。奉献会被收取，而许多人都觉得在那里为婚姻伴侣和财富祷告特别灵验。同时，许多人也相信，在某个特定的时间点燃某个特定的蜡烛时，「拉习比」就会替他们祷告，而他们可以得救。

虽说围着营火庆祝有与众人同乐的趣味，但是，在坟墓旁对着一些死去的拉比们祷告—不论他们在生前是多么的有智慧和仁慈，似乎有着属灵上面的问题。事实上，神早就在**以赛亚书 65:4** 里，给了我们这方面的警告：『。。在坟墓间坐着，在隐秘处住宿。。。』

当抹大拉的玛利亚在墓园里寻找耶稣的尸体时，天使问她：『为什么在死人中找活人呢？』（路加 24:5）。在以色列境内有极大属灵上的饥渴，许多人打心底知道，他们与神缺少关系。他们在寻找，也极其渴望，能够与神有亲密的关系，让我们祷告，他们能够找到真正的生命与救赎。

## 以色列政府

由班奈特 (Naftali Bennett) 所领导的「家园党」，已经同意加入内塔亚胡的新内阁，同时，夏可特( Ayallet Shaked) 也将成为新的法务部长。然而很不幸的是，在以色列国会的 61 票中，内塔亚胡的新政权目前只以一票为多数，两个极端正统的党联合起来可以产生极大的反对力量。在 Liberman 出人意料地的退出之后，那关键性的外交部长职位仍然空缺，以及利库得党(Likud party)拿到好几个席位。

请与我们一起为以色列成立一个稳定、强壮并有公义政府而祷告，让这个新政府能够真的为人民着想，而不是为党派野心。

---

## 主持《发光国际团契(Aglow International)》的特会

上星期，我们有两次特殊的机会与我们《发光国际团契》的朋友们会面。第一次是在橄榄山上，亚设(Asher)讲了关于主再来以前，神国中将产生的历史性的变动。观看英文录影，[请按这里](#)！



第二次是，他们来到 Yad Hashmona 拜访我们。就像过去一样，当我们一起敬拜时，神的大能与我们同在，带领我们进入了有力的先知预言。亚设分享一份有关神最终重建一切的讯息，我们会尽快将那段讯息上载到[我们 YouTube 的网页](#)。之后，我们共享了食物，并有喜乐的交通，我们之间的共处和爱中的连接又达到另一个高度，这给了我们极大的鼓励。

今秋（11 月 5-8 日），亚设会在《发光国际团契》于美国举行的特会讲演，我们鼓励你们参加。欲知细节，[请按这里](#)！

---

## 五旬节的邀请



我们邀请你亲身参加我们今年五旬节的庆祝，或在网上参与。这项活动将在 5 月 23 日晚上十点（以色列时间）开始，连续八个小时。

观看亚设邀请你的录影，[请按这里](#)！

希望你可以在那个时段到我们的网站 [reviveisrael.org](http://reviveisrael.org)，与我们一同庆祝。

---

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息